



## УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.07.2022

м. Ужгород

№ 377

#### **Про зміни у складі робочої групи із забезпечення права громадян на захист від шкідливого впливу шуму**

Відповідно до законів України «Про звернення громадян», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», рішення виконкому 20.05.2015 № 163 «Про Порядок встановлення режиму роботи закладів сфери обслуговування на території міста» зі змінами, з метою захисту населення від шкідливого впливу шуму, об'єктивного розгляду звернень та скарг громадян:

1. Затвердити робочу групу з проведення перевірок за зверненнями та скаргами громадян з питань забезпечення права громадян на захист від шкідливого впливу шуму у новому складі згідно з додатком.

2. Визнати таким, що втратив чинність, пункт 1 розпорядження міського голови 28.08.2021 № 462.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови А. Погорелова.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

Додаток  
до розпорядження міського голови  
15.07.2022 № 377

СКЛАД

робочої групи з проведення перевірок за зверненнями та скаргами громадян з питань забезпечення права громадян на захист від шкідливого впливу шуму

Погорелов Артем Вікторович - заступник міського голови, голова робочої групи

Коломоець Людмила Василівна - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного господарства Ужгородського управління ГУ Держпродспоживслужби в Закарпатській області, секретар робочої групи (за згодою)

Члени робочої групи:

Ленько Артем Юрійович - начальник управління правового забезпечення

Мальована Анастасія Анатоліївна - заступник командира батальйону Управління патрульної поліції в Закарпатській області, капітан поліції (за згодою)

Махобей Володимир Олегович - головний спеціаліст відділу підприємництва управління економічного розвитку міста

Стричик Олена Георгіївна - в.о. начальника управління містобудування та архітектури

Туріс Мілан Іванович - начальник управління муніципальної варті департаменту міської інфраструктури

Цап Василь Васильович - в.о. начальника управління економічного розвитку міста

Штефуца Віталій Олександрович - начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції

**Керуючий справами виконкому**

**Ігор ФАРТУШОК**